

胡锦涛节前考察民生 要求增加保障房投入

据新华社北京12月30日电 在2011年元旦到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛冒着严寒,在北京市实地考察保障和改善民生工作。29日上午,胡锦涛总书记在中共中央政治局委员、北京市委书记刘淇等陪同下,来到北京市一些基层单位,深入到困难群众家庭,详细了解民生工作落实情况。

胡锦涛这次特意前往朝阳区管庄路保障性住房常营项目建设区考察。他希望各级党委和政府高度重视,切实抓好保障性住房建设,进一步加大资金投入,增加用地供应,确保工程质量,建好配套设施,搞好管理服务,向低收入群众提供更多实用价廉的住房。

胡锦涛强调,要进一步落实好“菜篮子”市长负责制,有效保障蔬菜供应和价格基本稳定,解决好广大群众的吃菜问题。

“禁用面粉增白剂”征到近千条意见

消费者企业态度针锋相对

30日,卫生部就撤销面粉增白剂公开征求意见结束。从提交的意见看,消费者一致支持禁用面粉增白剂,而面粉生产企业和增白剂生产企业则建议不取消,双方针锋相对。

据新华社北京12月30日电(记者 周婷玉) 卫生部就撤销食品添加剂过氧化苯甲酰公开征求意见30日结束。记者从卫生部食品安全综合协调与卫生监督局获悉,截至目前通过传真、邮件等方式共收到意见970余条。

过氧化苯甲酰,是一种有机过氧化物,常用做乙烯系、丙烯酸系等单体的聚合引发剂、硅树脂及不饱和聚酯的固化剂、食品添加剂等。

卫生部食品安全综合协调与卫生监督局有关负责人说,从提

示,拟设置1年左右的政策调整实施时间,主要考虑面粉生产、销售以及进口周期等情况,以尽可能降低撤销过氧化苯甲酰对产业影响。

他指出,按照限量添加过氧化苯甲酰,不会对人体造成安全问题,所以,撤销过氧化苯甲酰与撤销有安全问题的添加剂不一样。“如果在限量内使用有安全问题,我们会对其立即撤销。”

他同时表示,将充分考虑社会各方意见以及监管措施的实施要求,调整和完善过渡期限,确保撤销工作顺利实施。

针对撤销面粉增白剂拟设一年过渡期的问题,这位负责人表

的意见看,消费者支持在面粉生产过程中禁用过氧化苯甲酰的意见比较统一,而反映意见的面粉企业则建议不取消,过氧化苯甲酰的生产企业则反对取消。

今年的12月15日,卫生部发布征求意见的公告指出,自2011年12月1日起,禁止在面粉生产中使用过氧化苯甲酰和过氧化钙。此前按照相关标准使用过氧化苯甲酰和过氧化钙的面粉及其制品,可以销售至产品保质期结束。

针对撤销面粉增白剂拟设一年过渡期的问题,这位负责人表

相关链接

面粉增白剂安全吗?

过氧化苯甲酰,俗称面粉增白剂,是一种粉末状固体,主要用于各种单体树脂合成的引发剂、化妆品助剂、橡胶硫化剂等。根据食品安全国家标准,也可以作为面粉处理剂、漂白剂使用,添加限量为每公斤0.06克。

卫生部有关负责人称,按照批

准的使用限量和使用范围,面粉增白剂不会对人体产生危害。其表示,该结论有充足的科研数据,并且是经过了世界卫生组织(WHO)和联合国粮农组织(FAO)联合专家组评估后得出的结论,现在除欧盟外,大多数国家均允许使用,使用量还高于我国现行的允许使用量。



(资料图)



美的空调·美的冰箱·冷柜·美的洗衣机恭贺新年快乐
热烈祝贺美的集团销售规模突破1000亿元



迎新年
享钜惠

空调
冰箱
洗衣机
3件
仅

4888元
让您轻松搬回家!

美的2匹直流变频柜机 钜惠价7999元

- 1.5匹变频直流变频柜机 变频冷暖,能效9.2
- 变频冷暖双模式,制冷/制热达1300W,强劲强劲
- 100%原装进口压缩机,20%节能省电

美的变频对开门冰箱555升 钜惠价8888元

- 大屏LCD触控控制面板
- 多样化分类保鲜,冷冻、速冻

美的5.3公斤滚筒洗衣机 钜惠价1698元

- 8.15公斤,变频电机
- 变频变频,变频变频变频

活动时间:2010年12月31日-2011年1月3日

美的洗衣机中国洗衣机市场表现最佳品牌
美的空调2009-2010冷季年度连续2年行中遥遥领先
美的冰箱2009-2010冷季年度中国冰箱市场销量设计领导品牌